

„Mírotvůrci“ OSN zabíjejí civilisty, zaměstnanci WHO znásilňují děti – těmto zločincům máme svěřit kontrolu nad našimi životy?

[badatel.net/mierotvorci-osn-zabijaju-civilistov-zamestnanci-who-znasilnuju-deti-tymto-zlocincom-mame-zverit-kontrolu-nad-nasimi-zivotmi/](https://www.badatel.net/mierotvorci-osn-zabijaju-civilistov-zamestnanci-who-znasilnuju-deti-tymto-zlocincom-mame-zverit-kontrolu-nad-nasimi-zivotmi/)

(Ethan Huff, [Natural News](#)) Přední světová globalistická instituce je vedena teroristou a zaměstnává množství dětských predátorů a zvrhlíků, kteří se tváří jako „strážci míru“ a „dodavatelé zdraví“.

Tou institucí je Organizace spojených národů (OSN) a zahrnuje i nechvalně známou Světovou zdravotnickou organizaci (WHO), která, jak víme, sehrála vedoucí úlohu v „pandemii“ koronaviru (Covid-19) – operaci pod falešnou vlajkou, která měla navždy změnit svět k tomu nejhoršímu.

Generální ředitel WHO Tedros Adhanem Ghebreyesus je bývalý terorista, který zaměstnává pedofily a násilníky. Ti mají pod krytím této globalistické organizace volnou ruku při zneužívání a vykořisťování nejchudších a nejzranitelnějších lidí na světě.

Podle zpráv zachází Ghebreyesus dokonce tak daleko, že tyto perverzní zaměstnance přepravuje do malých měst v rozvojovém světě a poskytuje jim luxus jako auta z půjčovny a hotelové pokoje, jakmile sluší jejich lety. K tomu mají k dispozici spoustu peněz, se kterými nakládají podle vlastní libosti.

Toto vše a ještě více prozradil australský senátor Malcolm Roberts na půdě parlamentu své země, přičemž vysvětlil, že WHO „je prohníla od hlavy“ a označil ji za jednu z nejkorumpovanějších institucí na světě.

„Bývalý terorista Tedros Ghebreyesus nepustí 83 zaměstnanců WHO zapojených do zneužívání, včetně znásilnění a nucených potratů, přičemž jedna oběť měla jen 13 let, přičemž tvrdí, že znásilnění a nucená přerušování těhotenství neporušují *pravidla WHO*, protože *oběti nebyly* Roberts ve svém projevu , který celý si můžete prohlédnout níže (v angličtině):



Watch Video At: <https://youtu.be/8wpSTVoDgjM>

Zločiny OSN v Bosně, Kosovu, Somálsku a jinde

Situace je v podstatě stejná v celé OSN, kde jsou skandály znásilnění normou a kde jsou dětské predátory umísťováni do klíčových pozic moci nad obyvatelstvem. Tito predátoři většinou ani nepocházejí ze země, kde působí, což mnohonásobně zvyšuje šance na zneužívání místních obyvatel.

„V Bosně a Kosovu byly hlášeny další skandály OSN týkající se obchodování se sexem, jakož i notoricky nestydatá pedofilní mafie organizovaná na Haiti více než 100 pracovníky OSN, kteří nebyli dostatečně prověřeni,“ vysvětluje korespondent portálu *Liberty Nation* John Klar.



„Ve všech těchto případech se nedostatečně prověření zaměstnanci OSN (nebo jejích četných byrokratických poboček) stávají predátory proti těm, kterým měli pomáhat, a pak se beztrestně vrátí domů.“

Dalším velkým problémem v OSN jsou vraždy. Ano, modré přilby, tito údajní „mírotvůrci“, kteří rádi říkají jiným zemím, co mají dělat a jak zvládnout války, často bezhlavě ostřelují oblasti obývané civilisty či trhy v somálském Mogadišu.

"Jen za poslední tři měsíce vojenské síly Organizace spojených národů v Mogadišu zabily více než 160 civilistů a zranily více než 400," uvádí tentýž zdroj.

Další oblastí, ve které zuřila brutalita OSN, je Katanga, provincie Konžské demokratické republiky. OSN svého času bombardovala hlavní město provincie Elisabethville, čímž pomohla svrhnout jejího lídra Moïse Tshombeho.

Video níže vypráví nevyřčený příběh o bombardování nevinných civilistů v Kongu ze strany OSN jako součásti kampaně za svržení Tshombeho, populárního vůdce v této oblasti:



Autor: Ethan Huff, Zdroj: naturalnews.com , Zpracoval: Badatel.net

Související články

- [Pandemická smlouva a změna zdravotních pravidel WHO vytvoří perverzní motivaci k vyhlášení pandemií](#)
- [OSN vyzývá k dekriminalizaci všech sexuálních aktivit, včetně pedofilie](#)
- [Němečtí europoslanci slibují, že sesadí WHO jako nikým nevolenou, miliardáři ovládanou organizaci](#)
- [Předseda VZ OSN schválil deklaraci na vytvoření pandemické autority s pravomocí nařizovat lockdowny](#)